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Referat af generalforsamling i Hytteforeningen Frederiks - og Christiansø 

den 4. november 2006 kl. 15:00 Skolen på Islands Brygge Artillerivej 57 

2300 København S 
Bagge bød de fremmødte velkommen. 

Der var mødt 16 medlemmer. 

1) Valg af dirigent og stemmetælle 
Niels Lund blev foreslået som dirigent, hvilket han modtog 

Merry og Inga blev forslået som stemmetæller, hvilket de modtog. 

2) Valg af referent 
Ib blev foreslået som referent, hvilket han modtog. 

Niels konstaterede at indkaldelsen ikke var korrekt varslet, medlemmerne havde ikke indsigelse imod dette 

hvorefter generalforsamlingen fortsatte, Bagge bød alle velkomne, og fremlagde derefter beretningen. 

3) Bestyrelsens beretning 
Det har været et meget stille forenings år. 

For stille vil mange mene. Ved sidste års generalforsamling var der 

tillid til administrator Peter Riis forventning om, at departementschefen oprigtigt ønskede at gå i dialog 

med os. 

Måske var truslen om at rette henvendelse til ombudsmanden uhensigtsmæssig. 

I hvert fald var svaret fra ministeriet negativt. Svaret blev i sommer af to omgange omdelt i dueslagene i 

postrummet i forbindelse med indkaldelsen til sommermødet. 

Reaktionerne var delte. Nogen for og nogen imod at skrive til ombudsmanden. Bestyrelsen har undervejs 

været delt i spørgsmålet, dog med en overvejende del for en henvendelse. 

Vi ville måske nok få medhold i en dårlig håndtering af lejemålene fra forsvarsministeriets side, evt. ret i at 

vi har været udsat for et eksempel på en ualmindelig dårlig forvaltningsskik, måske endda en politisk næse 

til ministeriet. 

Og hvad så. Herefter ville formodentlig al fornuftig dialog vær afskåret. 
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Sidste års generalforsamling var i øvrigt tyndt besøgt. Bestyrelsen ønsker fortsat at satse på en dialog 

omkring overdragelsesmulighederne, herunder 

En evt. en accept af, at fritidslejemålene ønsker at forhandle hver for sig. Kaare, Susanne og Chresten 

havde i sommer et uformeldt møde med kammeradvokaten på Christiansø hos Kaare, de vil kunne 

supplere med yderligere oplysninger fra mødet. Det skulle heraf fremgå, at vi ikke ville kunne påstå, at 

vores ejendomsret er krænket. 

Hvorfor evt. klager herover ville være uhensigtsmæssige. Tværtimod bør lejemålene bringes i 

overensstemmelse med gældende lov og ret. Jf. hele ventelisteproblematikken og nu fremsatte forslag til 

kommende praksis på Christiania. 

Bestyrelsen er enig om jf. ovenstående ikke at skrive til ombudsmanden. 

Bestyrelsen arbejder fortsat på etablering af et selvstændigt værksteds rum. 

Symaskinen har været en god investering. 

Foreningens udgifter har været små. Vi vil derfor senere foreslå kontingentfrihed for det kommende år. 

Ros til Rasmus, der arbejder ihærdigt med foreningens hjemmeside. Nu sker der noget. Tak til ham også for 

de mange andre arrangementer han sammen med øboer, tidligere øboer og sommergæster tager hånd 

om. 

Der har været afholdt sommermøde. Som tidligere i en positiv og fordragelig ånd. 

Vi glæder os på øens vegne over at vandprojektet kører. Positivt, at administrator og håndværkere igen har 

fundet tid til iværksættelse af hyttereparationsarbejder. 

Husk hytternes historier til hjemmesiden. Søster Rold modtager fortsat bidrag hertil. 

Ved kommende valg til bestyrelsen vil vi opfordre til at flere egentlige indehavere af fritidslejemål stiller 

op. 

- Bestyrelsen, v. Carl Bagge 

Efter mindre drøftelser til punkter under beretningen blev denne godkendt. 
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4) Fremlæggelse af regnskab 
Fremlæggelse af det reviderede regnskab blev godkendt uden bemærkninger, der var en drøftelse af 

punktet eventuel forpligtigelse: til advokat, er ikke medtaget i regnskabet, det skyldes, at fristen for 

yderigere krav grundet forældelsesfristen er overskredet. 

5) Indkommende forslag 
Forslaget om opsættelse af hotspot betalt af Hytteforeningen blev vedtaget. 

Man blev enige om en fast forbindelse med trådløst netværk etableret i postkasserummet, der blev afsat 

et beløb på kr. 20.000 til udførelse af dette, brugere skal købe sig til en adgangskode for kr.100 gældende 

for et år af gangen. Der opstilles en stationær PC til dette formål. 

Installation skal være klar til sommersæsonen 2007. 

Bestyrelsen aftaler nærmere med Administrationen om dette. 

6) Budgetforslag, her under fastlæggelse af kontingent 
Punktet om et kontingent frit år blev nedstemt, kontingentbetaling fortsætter med uændrede takster. 

Budgettet blev vedtaget med ændringer vedrørende IT som henlægges under udgifter til hjemmesiden. 

Det blev aftalt at Hytteforeningen afholder en fest i uge 31 i 2007.hvor øboer og gæste er velkomne, der er 

afsat kr. 6000 til dette i budgettet.  

7) Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

 Ib Anker var på valg til bestyrelsen og blev genvalgt. 

 Kåre Christensen ønskede ikke genvalg, i stedet blev Susanne Lund valgt. 

 Carl Bagge var på valg til bestyrelsen og blev genvalgt. 

 Klaus Lange er først på valg til bestyrelsen i 2007. 

 Chresten Nørregaard er først på valg til bestyrelsen i 2007. 

 Rasmus Anker forsætter som suppleant til bestyrelsen. 

 Lotto Voss var på valg som suppleant til bestyrelsen og blev genvalgt 

9) Eventuelt 
Der var et ønske om at møde indkaldelsen til Generalforsamlingen blev udsendt tidligere end i år. 
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Der var et udbredt ønske om bedre toiletforhold for Hytteforeningens medlemmer, gerne fælles toiletter. 

Medlemmer i foreningen vil gerne medvirke til dette. 

Til sidst takkede dirigenten for god ro og orden under generalforsamlingen. 

Referent Ib Anker 


